

Сохраним усадьбу Штоколова!



Народный артист Советского Союза, замечательный бас, гордость России Борис Тимофеевич Штоколов родился 18 марта 1930 года. Во время Великой Отечественной войны учился в школе юнг Северного Флота, расположенной тогда на Соловецких островах, затем служил на эсминце Балтийского Флота торпедным электриком. После войны закончил Консерваторию и работал в Мариинском театре, за выдающиеся заслуги и Божественный талант был удостоен звания «Народный артист СССР» в 33 года.

Традиция награждать выдающихся людей России земельными участками ведется еще со времен царя Ивана Грозного, и это правильная и мудрая традиция (усадьба Набокова в Рождественно, усадьба Толстого в Ясной Поляне и т.д.), и за такие заслуги Борис Тимофеевич Штоколов получил участок земли в поселке Солнечное в конце 60-х годов.

Дружной семьей Штоколовых всегда гордились и восхищались соседи и земляки: приветливая и красивая пара и два сына – будущая опора рода Штоколовых. Построили дом, благоустроили территорию, посадили сад, в этом доме принимали гостей, хранили награды и подарки. Но пришла беда – в 2000 году умерла горячо любимая жена Надежда Петровна, на памятнике на ее могиле Борис Тимофеевич велел выбить слова из знаменитого романа «Гори, гори, моя звезда...», исполнение которого он всегда посвящал Надежде Петровне.

Жить в Солнечном Борис Тимофеевич уже не мог, все напоминало Надежду Петровну, усадьбу он оставил на управление старшему сыну Александру и его семье. Так как эту усадьбу Борис Тимофеевич завещал своему старшему сыну Александру, это была его Воля. Но Судьба бывает несправедлива к памяти великих сынов России...

К сожалению, преждевременно умерли Борис Тимофеевич и его старший сын Александр, а теперь вторая жена Бориса Тимофеевича Нина Сергеевна и младший сын Тимофей, вопреки Воле отца, зафиксированной в официальном документе

– Завещании, делят и отбирают 2/3 усадьбы у внуков Бориса Тимофеевича, креста ни них нет!

Держава Бориса Тимофеевича одарила за его заслуги и талант, Борис Тимофеевич построил Родовое гнездо для продолжения Рода и Славы. Следуя российской традиции и его Воле, по завещанию усадьба переходит к старшему сыну Александру и внукам – детям Александра. Но от неумных и алчных действий второй жены Б.Т. и его младшего сына (а свои доли они собираются продать: Нина Сергеевна нуждается в сложной операции, а Тимофей мечтает оставить Россию и уехать в Прибалтику, где живут его жена и сын) пострадают ценители искусства Бориса Тимофеевича. Его усадьба как Память перестанет существовать (вспомним и плачем о доме Михаила Зощенко в Сестрорецке!).

Просим наше мудрое Правительство города, города культурного и славного, не допустить этого варварства!

*Экс-председатель
МС поселка Солнечное
Владимир Гараев,
соседи и жители поселка*

НАША СПРАВКА:

Любимая внучка Б.Т. Штоколова Катя (1993 г.р.) родилась в усадьбе певца в Солнечном, печатала воспоминания о дедушке в нашей газете, серьезно изучает историю, литературу, иностранные языки.

Внук Б.Т. Штоколова Константин (1987 г.р.) закончил юридический факультет Академии гражданской авиации, депутат Муниципального Совета поселка Солнечное.